



Знаком отличия Челябинской области «Материнская слава» награждена жительница Катав-Ивановского муниципального района.

Заместитель губернатора Челябинской области Евгений Редин поздравил многодетных женщин с Днем матери и вручил знаки отличия «Материнская слава». «За несколько лет знаком отличия «Материнская слава» награждено уже около двух тысяч матерей. Необходимо подчеркивать колоссальный труд матери, воспитывающей детей, и соответственно мы отдааем этому дань своего уважения, – поздравил женщин Евгений Редин. – Пусть в ваших семьях будет только мир, покой и достаток. Поздравляю вас с признанием ваших заслуг».

На торжественном приеме семерых женщин наградили знаками отличия «Материнская слава» разных степеней. Среди награжденных — жительница города Юрзинец Лариса Заморзина, воспитывающая девять детей. За добросовестное выполнение обязанностей по воспитанию детей и вклад в укрепление семейных традиций ее наградили знаком отличия «Материнская слава» II степени. Старшему сыну Ларисы Заморзиной уже 22 года, а младшим по четыре. «Старшие помогают младшим, а младшие слушаются взрослых, и все проблемы мы решаем сообща, – отмечает многодетная мама **Лариса Заморзина**. – Дети радуют нас своими оценками, успехами в спорте и творчестве. У нашей семьи есть свой девиз «Наша семья дружная – значит она непобедимая!».

Напомним, что знаком отличия Челябинской области «Материнская слава» награждают южноуральских женщин с 2007 года. По решению первого губернатора Петра Сумина поощрение и общественное признание получают образцовые матери пяти и более детей. По сложившейся традиции, женщины, родившие и воспитавшие 5 и 6 детей, получают знак отличия «Материнская слава» III степени и денежное вознаграждение в размере 50 тысяч рублей. Матерям 7, 8 и 9 детей вручают знак отличия II степени и единовременную выплату в размере 75 тысяч рублей, и матерям 10 и более детей – награду наивысшей степени, знак отличия I степени, и 100 тысяч рублей